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WYJASNIENIE

tresci SIWZ na: Oddymianie klatek schodowych w Spichlerzu i Zamku w Muzeum Okregowym w
Koninie.

Dziatajac na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 22019 r. poz. 1843 ze zm.), dalej zwang ustawg, zamawiajacy informuje, ze wptynat kolejny
wniosek dotyczacy wyjasnienia tresci SIWZ, na ktéry zamawiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zaprojektowana oprawa Q5 - LV20/2W/E/1h/SE/AT/GR nie wystepuje w katalogu producenta.
Oprawa o strumieniu $wietlnym 350Im jest w wersji 3W. Poza tym nie posiada stopnia ochrony IP65
tylko IP41. Czy do wyceny przyja¢ oprawe w wersji 3W i IP41?

Odpowiedi:
Do wyceny nalezy przyja¢ lampy w wersji 3W i IP41 LV20/2W/E/1h/SE/AT/GR.
Pytanie nr 2:

Zaprojektowana oprawa P2 - ARNS/3W/E/1h/SE/AT/GT nie posiada strumienia $wietlnego 350Im tylko
250Im oraz nie posiada stopnia ochrony IP65 tylko IP41. Czy do wyceny przyjaé oprawe w wersji 250Im
i IP417?

Odpowiedi:

Po konsultacji z Konserwatorem Zabytkow do wyceny nalezy przyjaé¢ lampy LV20/3W/E/1h/SE/AT/GR
z 3W i IP41. Poniewaz nie wyraza zgody na inne lampy do oswietlania przestrzeni otwartych.

Pytanie nr 3:

Zaprojektowana oprawa Y8 — ARN/1W/B/1h/SA/AT/GR nie posiada stopnia ochrony IP65 tylko IP40.
Czy do wyceny przyjgc¢ oprawe w wersji IP407?

Odpowiedz:

Po konsultacji z Konserwatorem Zabytkow do wyceny nalezy przyja¢ lampy
IF2BWS/1W/S/1h/SE/AT/GR z 1W i IP40. Poniewaz nie wyraza zgody na inne lampy do oswietlania
kierunkow ewakuacji.

Pytanie nr 4:

Zaprojektowana oprawa Y9 — ODB/3x1W/B/3h/SA/AT + HTR-25 wystepuje tylko w kolorze biatym. Czy
Inwestor dopuszcza biaty kolor oprawy?



Odpowiedz:

Niestety Konserwator Zabytkdéw nie dopuszcza koloru biatego. Pozostawia mozliwosci wykonania
lampy w kolorze biatym oraz zabudowe lampy z blachy w sposdb przedstawiony na rysunku ponizej,
z pomalowaniem zabudowy na kolor RAL 7043 i takie rozwigzanie nalezy przyja¢ w wycenie.

Zabudowa w kolorze RAL 7043
Widok Widok Widok
z przodu od spodu z boku

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia stajq sie integralng czescig SIWZ i beda wigzace przy
skfadaniu ofert.
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Ww. wyjasnienia podlegaja udostepnieniu na stronie internetowej http://www.muzeum.com.pl




